

DOLOR

Reuma inflamatorio nervioso. Se cura siempre con MATA DOLOR
Pain Killer. Probad! Venta en Valencia, Mercado, 71. Consultorio de DOCTOR MATEOS, Mercaderes, 28, MADRID.

Blasco Ibañez en La Plata

Conferencia en el Teatro Argentino
Recepción, banquete y despedida

Del importante diario La Argentina de Buenos Aires, en su número correspondiente al 30 de Junio último.
La recepción que se le tributó ayer en esta ciudad al distinguido escritor español D. Vicente Blasco Ibañez alcanzó grandes proporciones. A las 12, cuando descendió al andén de la estación, de izquierda a la capital federal, en compañía del doctor D. Joaquín V. González, y varios otros caballeros, más de mil personas, entre las cuales se hallaban numerosos estudiantes, que se habían congregado para recibirlo, lo saludaron con aplausos y aclamaciones.
Acaudalados los vitores, en nombre del Centro Universitario, el estudiante Sr. Alfonso D'Hila, en un concepto discurso le dió la bienvenida, contestándole con brillantes párrafos, visiblemente conmovido, el Sr. Blasco Ibañez, agradeciendo aquella manifestación.
Desde la estación el Sr. Blasco Ibañez se dirigió al Hotel Sportman, donde le fue ofrecido por el doctor González un almuerzo. Terminado éste, visitó las dependencias de la Universidad, mostrándose el ilustre huésped admirado del Observatorio, Museo, Facultad de Agronomía y Veterinaria, el edificio del Colegio Nacional, y expresando sinceros elogios de una institución que nada tiene que envidiar a las más adelantadas del viejo continente.
A las cuatro. En el teatro Argentino un público selecto esperaba al Sr. Blasco. Su presencia fué acogida con una salva de aplausos. El presidente del Centro Estudiantil de Derecho, señor Luis Reynal O'Connor, con un discurso lleno de ideas significativas significaba la visita de un alto representante de la literatura española en aquellas casas de estudio, y puso de relieve la inmensa satisfacción que experimentaban los estudiantes al contar por unas horas entre ellos, a un obrero incansable del arte y de la verdad. Terminado este discurso, el Sr. Blasco inició su conferencia. Con su palabra fácil y elegante, su concepto claro y preciso, le captaron desde el primer momento las simpatías del público. Trató extensamente el tema «La novela moderna». Cada uno de sus párrafos se cerraba con los aplausos entusiastas de los oyentes.
He aquí la conferencia:
Señoras: Señores:
Séame permitido breves palabras a guisa de introducción antes de entrar en lo que puede llamarse el tema de esta conferencia.
Yo he venido desde España a la República Argentina, sabiendo que venía a un país de prodigiosa, a un país de civilización magna, de verdadero milagro. Yo sabía que en este país de inmensa prosperidad, donde se avanza, donde hoy en día un pueblo que mañana puede convertirse en una gran ciudad, yo sabía que esta República tenía por capital a una inmensa metrópoli, que hace más de un siglo egipto contaba con unos miles de habitantes y que hoy es la segunda ciudad del mundo latino y una de las tres ó cuatro capitales de la humanidad. Yo sabía los grandes prodigios de este pueblo, pero yo que sabía todo esto por los libros; yo que sabía todo esto por las ilustres observaciones que he podido hacer en los pocos días desde que permanezco en vuestra capital, en la gran ciudad de Buenos Aires, os aseguro, os afirmo y os juro que la sorpresa mayor que he experimentado es al visitar vuestra ciudad de La Plata. (Aplausos prolongados.)
Esta, señores, es una sorprendente improvisación de la cual no tenemos ideas en Europa, improvisación tan enorme que nuestra pobre imaginación no puede contenerla dentro de los límites del continente.
Hay en los antiguos libros, no en los antiguos libros de caballería, en los cuentos fantásticos, en las leyendas que forman la literatura popular de un pueblo escenas mágicas en que por vía de encantamiento, aparecen del suelo y surgen castillos luminosos con palacios inmensos; pero yo sé digo que esto ha sido obra de imaginación, que esto es trabajo, por vuestra iniciativa, porque es esfuerzo, porque es inteligencia.
Jamás, en 25 años, he podido contemplar palacios como los que hay en esta ciudad, que es hija de la energía, del valor y del progreso.
No, no bastaría la hermosura de vuestra ciudad al esplendor de vuestras calles y paseos, la facilidad con que se ha improvisado, no bastaría los elogios que estoy dirigiendo en este momento, que no pueden ser más justos ni más legítimos, cuando se tributaban a la ciudad de La Plata, capital de una provincia, que ha alcanzado el justo renombre que hoy conquista; porque yo os aseguro, y en esto no hay dición alguna, porque yo os aseguro de toda la América del Sur, La Plata es la ciudad más conocida de

todos los intelectuales de Europa, y de la que oímos hablar constantemente.
(Grandes y prolongados aplausos que degeneran en una ovación al orador.)
Por que hay en vuestra ciudad algo más que la hermosura de vuestras calles y paseos, que la hermosura de vuestra edificación y que la prontitud con que la habéis construido; por que en vosotros no solo hay una envoltura material, sino porque vosotros tenéis una alma, una alma espléndida, una alma máter, una alma de poeta y el ideal del progreso intelectual.
Las naciones son lo mismo que los organismos humanos, hay ciudades musculas, ciudades que se dedican al trabajo, a la actividad, a la producción, y hay otras ciudades de calles que parecen tranquilas donde palpita el ambiente sereno que necesita el hombre estudioso para dedicarse al trabajo del alma; ciudades que como las otras, son musculas, de las que son cerebros, y vosotros sois la ciudad cerebro de la República Argentina, y sola el cerebro que se asemeja a la Europa que piensa. (Grandes aplausos.)
Yo, al visitar La Plata, múltiples sensaciones he experimentado, como escritor, como hombre intelectual, como hombre de trabajo, dedicado a esta labor literaria; digo que he sentido las sensaciones que uno encuentra en su propia casa.
Al ver todo esto, pensaba los recuerdos más gloriosos de aquella España que esparcía los frutos de su ciencia por todo el mundo, al ver nuestros edificios de enseñanza, al ver ese imponente Museo, que no es de La Plata ni de la República Argentina, sino de la humanidad, en el cual están consignados los orígenes de vuestra raza; en el cual está guardado el secreto de la creación del mundo.
Han acudido a mi memoria los recuerdos más gloriosos de aquella España que esparcía los frutos de su ciencia por todo el mundo, al ver nuestros edificios de enseñanza, al ver ese imponente Museo, que no es de La Plata ni de la República Argentina, sino de la humanidad, en el cual están consignados los orígenes de vuestra raza; en el cual está guardado el secreto de la creación del mundo.
Yo pensaba que vuestra ciudad era la Salamanca del nuevo mundo, que vuestra ciudad sería la Salamanca en el porvenir y vuestra ciudad me ha sugerido el recuerdo de una persona que es el símbolo de la grandeza intelectual, de un hombre que en mi personalidad yo he sentido más admiración que nunca, por la que puede llamarse el padre espiritual de esta hermosa juventud estudiosa y del padre de vuestra ciudad. He pensado y sentido admiración hacia ese doctor, hacia ese hombre de ciencia que es honor de los de la letra y del pensamiento argentino; hacia ese hombre que tiene un apellido clásico, el apellido castellano de aquellos sabios de Salamanca, que eran gloria de aquel tiempo; hacia ese doctor que reúne las altas cualidades del hombre moderno, del hombre de estudio, hombre que es la tradición de la raza, que tiene de más noble y de más grande la nueva España, y permitame este detalle, el doctor González, este recuerdo que hago a su nombre, y que lleva en su rostro, en el color y hasta en la fisonomía, el sello de la raza.
A este hombre, señores, le tengo envidia, la santa envidia de aquel que trabaja por el progreso, de aquel que cultiva su imaginación para crear; yo pienso que por más trabajo, por más esfuerzo, nuestra obra, la de los escritores, es deseable, nuestra obra de fabricantes de libros que viven cincuenta años ó menos, y que la humanidad olvidará, mientras que la obra del doctor González vivirá y la Plata será uno de los centros intelectuales del mundo, que esparcirá sus rayos por todas las naciones y que servirá de foco para todos los hombres amantes de la ciencia. (Prolongados aplausos y aclamaciones al orador.)
Al llegar a este punto, el eximio español suspendió su conferencia para continuarla al día siguiente.
El periódico aludido termina diciendo:
«Después de la conferencia en el teatro Argentino el orador fué objeto de una espontánea manifestación. Al salir del teatro, Blasco Ibañez fué acompañado en manifestación por el público, que lo aclama, hasta el local del Club Español, donde le fué ofrecida una copa de champagne, organizándose una interesante reunión.
A las 8 p. m. se efectuó en el Sportman Hotel el banquete organizado por el Club Español. Más de cincuenta personas rodeaban la larga mesa colocada en el salón blanco y decorada con todo buen gusto. Blasco Ibañez ocupó el asiento de honor, teniendo a su derecha al presidente del Club Español, y a su izquierda el Dr. González.
Rodeaban la mesa lo más representativo de la colectividad española, periodistas, delegación de estudiantes y distinguidos caballeros de la sociedad platense.
La fiesta alcanzó un éxito grande y durante ella una numerosa orquesta ejecutó un variado programa musical.
Al servirse el champagne, fué ofrecida la comida por el Sr. Santiago Pereyra, contestando en un hermoso discurso al Sr. Blasco Ibañez.

Los sucesos de Barcelona

Restablecida ya la calma en toda la región, brigadas de obreros proceden a la reposición de los importantes desperfectos causados en distintos puntos.
He aquí diversos datos y detalles tomados de nuestros colegas de Barcelona:
Víctimas.
Desde el martes al sábado ingresaron en el Hospital Clínico 57 cadáveres y 79 heridos.
El jueves fueron conducidos a la necrópolis del 50, 24 cadáveres.
En la tarde del sábado último trasladáronse al campo de la montaña, en un funeral conyugue, con horror recordados los que presenciaron su paso por las calles de Barcelona, 55 cadáveres.
El administrador del cementerio nuevo ha recibido durante la pasada semana 57 cadáveres, producto del Hospital Clínico, hablando quedado en el depósito de dicho cementerio 5, pues no han sido aún identificados.
Del depósito judicial del Hospital Clínico salieron anteaayer tarde 5 cadáveres más.
En el Hospital de la Santa Cruz hallábase albergados acualmente 345 hombres enfermos, 317 mujeres enfermas, 251 locos, 319 locas y 17 leprosos, que arroja un total de 1.229 asilados.
Más muertos.
En el Hospital Clínico había ayer todavía setenta muertos ingresados desde el lunes de la semana actual hasta la fecha.
La pestilencia de los cadáveres por su absoluta descomposición era de tan grave riesgo para los enfermos y empleados en aquel edificio, que se solicitó el correspondiente permiso del capitán general para que fuesen trasladados al cementerio.
Después de los trágicos sucesos van conociéndose detalles; curiosos unos, otros cómicos. He aquí algunos de ellos:
Ayer presenté en una casa acomodada del Ensanche, un sujeto modestamente vestido, que dijo quería hablar con el jefe de familia, que venía nombre de los Padres Escopados, pero quien sentían en aquella casa profundas simpatías.
Saltó el jefe de familia y entablóse entre ambos esta conversación:
—Ya lo ve usted, ¡Pobres padres!
—Nunca lo hubiese creído.
—¿Cuánto les costará ahora reedificar el convento?
—Ya lo creo!
—¿Y a lo creo que las personas caritativas les ayudarán cuanto puedan.
—Deben hacerlo. Tienen obligación de hacerlo. Yo, por mi parte...
—A esto vengo, caballero. Los Padres Escopados me han designado para que postula en su nombre. Es un trabajo muy pesado este de pedir, pero ¡qué remedio! el amor a nuestros hermanos es una de las más respetables virtudes.
El jefe de familia dió al desconocido una cantidad en dinero, despidiéndose éste atentamente y prometiendo al dadasivo señor que cuando se pudiese se resaría una misa diaria para él durante una temporada larga.
El desconocido usó de la misma cantinela en otras casas, no consiguiendo en todas su propósito, pues muchas personas han echado de ver en seguida que se trataba de un timador.
¡Decididamente es un trabajo muy pesado este de pedir!
Tres días después de ocurrido el hecho, los vecinos de los alrededores del convento vieron que tres ó cuatro señoras, acompañadas de algunos soldados é individuos de la guardia civil, atravesaban las ruinas y se introducían en una de las salas que, a causa del incendio, había quedado totalmente destruida.
Todo se hallaba como es natural, en un lamentable desorden. Los ladrones habían saqueado el convento y no quedaban más que objetos inútiles.
Las señoras de referencia—casadas se dice que se trataba de religiosas disfrazadas—permanecieron un momento en la mencionada sala, y luego salieron con una caja de regulares dimensiones, la cual, según se nos dijo, contenía una respetable cantidad en dinero.

Portugal contra el clericalismo

Según verían nuestros lectores a su debido tiempo en la sección telegráfica, el último lunes se verificó en Portugal una imponente manifestación anticlerical.
Más de cien mil personas, entre las que había muchas señoras é importantes y numerosas comisiones de diversas entidades y representaciones de los partidos liberales se dirigieron, entre aplausos y aclamaciones, a la Cámara portuguesa, a cuyo presidente Sr. Silva Amado, entregaron un documento, del que transcribimos lo más interesante.
Hélo aquí:
Mensaje a las Cámaras
«Dignos pares del reino y señores diputados de la nación portuguesa: Los últimos cien años de la historia del pueblo portugués son la representación viva de lo que pueden las influencias extrañas sobre la mentalidad y el carácter de una nacionalidad.
Hace a continuación historia de las vicisitudes políticas de Portugal hasta el pronunciamiento del fraile, hasta que un decreto de Joaquín Antonio de Aguiar libertó a la mentalidad portuguesa de la opresión en que la ahogaban el fanatismo y la superstición. Refiere cómo a los períodos de violencias é tiranías que simultáneamente se desarrollaron en Portugal, y cómo se fueron desvaneciendo y cómo se fueron desvaneciendo y cómo se fueron desvaneciendo...
«El alma popular—dice—tiene ya pérdida hoy la simplicidad que la extranguló cien años atrás. Pero tampoco es ya la misma la acción del fraile, porque éste se ha armado de todas las conquistas modernas, y a la sombra de una ciencia corrompida, complicada con una fanatropía y un altruismo hipócritas, ha llegado a adquirir una energía cien veces superior a la que tenía. En lo antiguo, la reacción era más desmedrada y franca, y se sabía lo que solicitaba.
«Pero en lo moderno es más temible, porque precisamente a la sombra de la libertad—¡es la reacción que se celebra, se celebra, se celebra!—se penetró el espíritu reaccionario, y su influencia trasciende en los múltiples actos de la vida política de los gobiernos, a quienes sólo el temor impide una acción más vigorosa. Y si no estamos todavía en 1825-1834 no es porque la virtud se haya instalado en las altas esferas gubernativas...
«Para un pueblo que durante medio siglo supo vivir libre de las cadenas clericales, la hora presente es una degradación.
«Para un pueblo que vive en el siglo XX, en medio de sociedades avanzadas, en que unas ya se libertaron de Roma y otras están en vías de liberarse, este retroceso a las épocas de execración es un vilipendio. Y por todo ello, la Junta liberal se dirige al Parlamento portugués, pidiendo:
1.º Que sean puestas en plena vigor, desde luego, la ley de 3 de Septiembre de 1759; la de 28 de Agosto de 1867 acerca de los jesuitas; el decreto de 28 de Mayo de 1834, referente a las Congregaciones religiosas; la ley de 23 de Abril de 1840, sobre la inspección de seminarios; el decreto de 29 de Junio de 1881 sobre la Corporación de las hermanas de la Caridad.

Curiosidades de la campaña

Hace días, desde que, por desgracia, se inició la campaña del Riff, una idea viene obsesionando, me con mucha frecuencia, idea nacida de los relatos de los combates, donde se habla de infinidad de bajas, muertos y heridos, por parte de los españoles y rifanos.
Bien sé, porque he tenido ocasión de apreciarlo sobre mi cuerpo, que nuestros soldados heridos, al entrar en los hospitales militares, encuentran defensa para sus vidas, que el personal facultativo los defenderá tan heroica y no dudadamente como ellos defendieron los intereses de la Patria.
Pero... ¿y los moros...? ¿y los rifanos heridos?
Durante mi permanencia entre los kabileños del Riff, tuve ocasión de apreciar lo que es y significa para los moros la Medicina. Tan alto concepto tienen de esta ciencia, que casi todos los santones, para llegar a serlo, han tenido que dar múltiples pruebas de ser buenos curanderos, y después que ya son venerados como ministros de Alah, para enriquecerse y aumentar su prestigio, usan no tanto de los secretos impulsadores del fanatismo como de sus manipulaciones quirúrgicas.
El empirismo más elemental reina entre estos morabos, santones ó médicos de moros. Carecen en absoluto (no será preciso jurarlo para que se crea) de toda noción científica y los poderosos colaboradores que se llaman Terapiutas é instrumental quirúrgico. Unos cuantos vegetales constituyen toda su farmacopea; las guías y planchas de hierro, todo su arsenal quirúrgico.
En repetidas ocasiones he de visitar a rifanos heridos de arma blanca y de fuego, y siem-

La medicina rifeña

Hace días, desde que, por desgracia, se inició la campaña del Riff, una idea viene obsesionando, me con mucha frecuencia, idea nacida de los relatos de los combates, donde se habla de infinidad de bajas, muertos y heridos, por parte de los españoles y rifanos.
Bien sé, porque he tenido ocasión de apreciarlo sobre mi cuerpo, que nuestros soldados heridos, al entrar en los hospitales militares, encuentran defensa para sus vidas, que el personal facultativo los defenderá tan heroica y no dudadamente como ellos defendieron los intereses de la Patria.
Pero... ¿y los moros...? ¿y los rifanos heridos?
Durante mi permanencia entre los kabileños del Riff, tuve ocasión de apreciar lo que es y significa para los moros la Medicina. Tan alto concepto tienen de esta ciencia, que casi todos los santones, para llegar a serlo, han tenido que dar múltiples pruebas de ser buenos curanderos, y después que ya son venerados como ministros de Alah, para enriquecerse y aumentar su prestigio, usan no tanto de los secretos impulsadores del fanatismo como de sus manipulaciones quirúrgicas.
El empirismo más elemental reina entre estos morabos, santones ó médicos de moros. Carecen en absoluto (no será preciso jurarlo para que se crea) de toda noción científica y los poderosos colaboradores que se llaman Terapiutas é instrumental quirúrgico. Unos cuantos vegetales constituyen toda su farmacopea; las guías y planchas de hierro, todo su arsenal quirúrgico.
En repetidas ocasiones he de visitar a rifanos heridos de arma blanca y de fuego, y siem-

Recepción, banquete y despedida

Del importante diario La Argentina de Buenos Aires, en su número correspondiente al 30 de Junio último.
La recepción que se le tributó ayer en esta ciudad al distinguido escritor español D. Vicente Blasco Ibañez alcanzó grandes proporciones. A las 12, cuando descendió al andén de la estación, de izquierda a la capital federal, en compañía del doctor D. Joaquín V. González, y varios otros caballeros, más de mil personas, entre las cuales se hallaban numerosos estudiantes, que se habían congregado para recibirlo, lo saludaron con aplausos y aclamaciones.
Acaudalados los vitores, en nombre del Centro Universitario, el estudiante Sr. Alfonso D'Hila, en un concepto discurso le dió la bienvenida, contestándole con brillantes párrafos, visiblemente conmovido, el Sr. Blasco Ibañez, agradeciendo aquella manifestación.
Desde la estación el Sr. Blasco Ibañez se dirigió al Hotel Sportman, donde le fue ofrecido por el doctor González un almuerzo. Terminado éste, visitó las dependencias de la Universidad, mostrándose el ilustre huésped admirado del Observatorio, Museo, Facultad de Agronomía y Veterinaria, el edificio del Colegio Nacional, y expresando sinceros elogios de una institución que nada tiene que envidiar a las más adelantadas del viejo continente.
A las cuatro. En el teatro Argentino un público selecto esperaba al Sr. Blasco. Su presencia fué acogida con una salva de aplausos. El presidente del Centro Estudiantil de Derecho, señor Luis Reynal O'Connor, con un discurso lleno de ideas significativas significaba la visita de un alto representante de la literatura española en aquellas casas de estudio, y puso de relieve la inmensa satisfacción que experimentaban los estudiantes al contar por unas horas entre ellos, a un obrero incansable del arte y de la verdad. Terminado este discurso, el Sr. Blasco inició su conferencia. Con su palabra fácil y elegante, su concepto claro y preciso, le captaron desde el primer momento las simpatías del público. Trató extensamente el tema «La novela moderna». Cada uno de sus párrafos se cerraba con los aplausos entusiastas de los oyentes.
He aquí la conferencia:
Señoras: Señores:
Séame permitido breves palabras a guisa de introducción antes de entrar en lo que puede llamarse el tema de esta conferencia.
Yo he venido desde España a la República Argentina, sabiendo que venía a un país de prodigiosa, a un país de civilización magna, de verdadero milagro. Yo sabía que en este país de inmensa prosperidad, donde se avanza, donde hoy en día un pueblo que mañana puede convertirse en una gran ciudad, yo sabía que esta República tenía por capital a una inmensa metrópoli, que hace más de un siglo egipto contaba con unos miles de habitantes y que hoy es la segunda ciudad del mundo latino y una de las tres ó cuatro capitales de la humanidad. Yo sabía los grandes prodigios de este pueblo, pero yo que sabía todo esto por los libros; yo que sabía todo esto por las ilustres observaciones que he podido hacer en los pocos días desde que permanezco en vuestra capital, en la gran ciudad de Buenos Aires, os aseguro, os afirmo y os juro que la sorpresa mayor que he experimentado es al visitar vuestra ciudad de La Plata. (Aplausos prolongados.)
Esta, señores, es una sorprendente improvisación de la cual no tenemos ideas en Europa, improvisación tan enorme que nuestra pobre imaginación no puede contenerla dentro de los límites del continente.
Hay en los antiguos libros, no en los antiguos libros de caballería, en los cuentos fantásticos, en las leyendas que forman la literatura popular de un pueblo escenas mágicas en que por vía de encantamiento, aparecen del suelo y surgen castillos luminosos con palacios inmensos; pero yo sé digo que esto ha sido obra de imaginación, que esto es trabajo, por vuestra iniciativa, porque es esfuerzo, porque es inteligencia.
Jamás, en 25 años, he podido contemplar palacios como los que hay en esta ciudad, que es hija de la energía, del valor y del progreso.
No, no bastaría la hermosura de vuestra ciudad al esplendor de vuestras calles y paseos, la facilidad con que se ha improvisado, no bastaría los elogios que estoy dirigiendo en este momento, que no pueden ser más justos ni más legítimos, cuando se tributaban a la ciudad de La Plata, capital de una provincia, que ha alcanzado el justo renombre que hoy conquista; porque yo os aseguro, y en esto no hay dición alguna, porque yo os aseguro de toda la América del Sur, La Plata es la ciudad más conocida de

Los sucesos de Barcelona

Restablecida ya la calma en toda la región, brigadas de obreros proceden a la reposición de los importantes desperfectos causados en distintos puntos.
He aquí diversos datos y detalles tomados de nuestros colegas de Barcelona:
Víctimas.
Desde el martes al sábado ingresaron en el Hospital Clínico 57 cadáveres y 79 heridos.
El jueves fueron conducidos a la necrópolis del 50, 24 cadáveres.
En la tarde del sábado último trasladáronse al campo de la montaña, en un funeral conyugue, con horror recordados los que presenciaron su paso por las calles de Barcelona, 55 cadáveres.
El administrador del cementerio nuevo ha recibido durante la pasada semana 57 cadáveres, producto del Hospital Clínico, hablando quedado en el depósito de dicho cementerio 5, pues no han sido aún identificados.
Del depósito judicial del Hospital Clínico salieron anteaayer tarde 5 cadáveres más.
En el Hospital de la Santa Cruz hallábase albergados acualmente 345 hombres enfermos, 317 mujeres enfermas, 251 locos, 319 locas y 17 leprosos, que arroja un total de 1.229 asilados.
Más muertos.
En el Hospital Clínico había ayer todavía setenta muertos ingresados desde el lunes de la semana actual hasta la fecha.
La pestilencia de los cadáveres por su absoluta descomposición era de tan grave riesgo para los enfermos y empleados en aquel edificio, que se solicitó el correspondiente permiso del capitán general para que fuesen trasladados al cementerio.
Después de los trágicos sucesos van conociéndose detalles; curiosos unos, otros cómicos. He aquí algunos de ellos:
Ayer presenté en una casa acomodada del Ensanche, un sujeto modestamente vestido, que dijo quería hablar con el jefe de familia, que venía nombre de los Padres Escopados, pero quien sentían en aquella casa profundas simpatías.
Saltó el jefe de familia y entablóse entre ambos esta conversación:
—Ya lo ve usted, ¡Pobres padres!
—Nunca lo hubiese creído.
—¿Cuánto les costará ahora reedificar el convento?
—Ya lo creo!
—¿Y a lo creo que las personas caritativas les ayudarán cuanto puedan.
—Deben hacerlo. Tienen obligación de hacerlo. Yo, por mi parte...
—A esto vengo, caballero. Los Padres Escopados me han designado para que postula en su nombre. Es un trabajo muy pesado este de pedir, pero ¡qué remedio! el amor a nuestros hermanos es una de las más respetables virtudes.
El jefe de familia dió al desconocido una cantidad en dinero, despidiéndose éste atentamente y prometiendo al dadasivo señor que cuando se pudiese se resaría una misa diaria para él durante una temporada larga.
El desconocido usó de la misma cantinela en otras casas, no consiguiendo en todas su propósito, pues muchas personas han echado de ver en seguida que se trataba de un timador.
¡Decididamente es un trabajo muy pesado este de pedir!
Tres días después de ocurrido el hecho, los vecinos de los alrededores del convento vieron que tres ó cuatro señoras, acompañadas de algunos soldados é individuos de la guardia civil, atravesaban las ruinas y se introducían en una de las salas que, a causa del incendio, había quedado totalmente destruida.
Todo se hallaba como es natural, en un lamentable desorden. Los ladrones habían saqueado el convento y no quedaban más que objetos inútiles.
Las señoras de referencia—casadas se dice que se trataba de religiosas disfrazadas—permanecieron un momento en la mencionada sala, y luego salieron con una caja de regulares dimensiones, la cual, según se nos dijo, contenía una respetable cantidad en dinero.

Portugal contra el clericalismo

Según verían nuestros lectores a su debido tiempo en la sección telegráfica, el último lunes se verificó en Portugal una imponente manifestación anticlerical.
Más de cien mil personas, entre las que había muchas señoras é importantes y numerosas comisiones de diversas entidades y representaciones de los partidos liberales se dirigieron, entre aplausos y aclamaciones, a la Cámara portuguesa, a cuyo presidente Sr. Silva Amado, entregaron un documento, del que transcribimos lo más interesante.
Hélo aquí:
Mensaje a las Cámaras
«Dignos pares del reino y señores diputados de la nación portuguesa: Los últimos cien años de la historia del pueblo portugués son la representación viva de lo que pueden las influencias extrañas sobre la mentalidad y el carácter de una nacionalidad.
Hace a continuación historia de las vicisitudes políticas de Portugal hasta el pronunciamiento del fraile, hasta que un decreto de Joaquín Antonio de Aguiar libertó a la mentalidad portuguesa de la opresión en que la ahogaban el fanatismo y la superstición. Refiere cómo a los períodos de violencias é tiranías que simultáneamente se desarrollaron en Portugal, y cómo se fueron desvaneciendo y cómo se fueron desvaneciendo...
«El alma popular—dice—tiene ya pérdida hoy la simplicidad que la extranguló cien años atrás. Pero tampoco es ya la misma la acción del fraile, porque éste se ha armado de todas las conquistas modernas, y a la sombra de una ciencia corrompida, complicada con una fanatropía y un altruismo hipócritas, ha llegado a adquirir una energía cien veces superior a la que tenía. En lo antiguo, la reacción era más desmedrada y franca, y se sabía lo que solicitaba.
«Pero en lo moderno es más temible, porque precisamente a la sombra de la libertad—¡es la reacción que se celebra, se celebra, se celebra!—se penetró el espíritu reaccionario, y su influencia trasciende en los múltiples actos de la vida política de los gobiernos, a quienes sólo el temor impide una acción más vigorosa. Y si no estamos todavía en 1825-1834 no es porque la virtud se haya instalado en las altas esferas gubernativas...
«Para un pueblo que durante medio siglo supo vivir libre de las cadenas clericales, la hora presente es una degradación.
«Para un pueblo que vive en el siglo XX, en medio de sociedades avanzadas, en que unas ya se libertaron de Roma y otras están en vías de liberarse, este retroceso a las épocas de execración es un vilipendio. Y por todo ello, la Junta liberal se dirige al Parlamento portugués, pidiendo:
1.º Que sean puestas en plena vigor, desde luego, la ley de 3 de Septiembre de 1759; la de 28 de Agosto de 1867 acerca de los jesuitas; el decreto de 28 de Mayo de 1834, referente a las Congregaciones religiosas; la ley de 23 de Abril de 1840, sobre la inspección de seminarios; el decreto de 29 de Junio de 1881 sobre la Corporación de las hermanas de la Caridad.

Curiosidades de la campaña

Hace días, desde que, por desgracia, se inició la campaña del Riff, una idea viene obsesionando, me con mucha frecuencia, idea nacida de los relatos de los combates, donde se habla de infinidad de bajas, muertos y heridos, por parte de los españoles y rifanos.
Bien sé, porque he tenido ocasión de apreciarlo sobre mi cuerpo, que nuestros soldados heridos, al entrar en los hospitales militares, encuentran defensa para sus vidas, que el personal facultativo los defenderá tan heroica y no dudadamente como ellos defendieron los intereses de la Patria.
Pero... ¿y los moros...? ¿y los rifanos heridos?
Durante mi permanencia entre los kabileños del Riff, tuve ocasión de apreciar lo que es y significa para los moros la Medicina. Tan alto concepto tienen de esta ciencia, que casi todos los santones, para llegar a serlo, han tenido que dar múltiples pruebas de ser buenos curanderos, y después que ya son venerados como ministros de Alah, para enriquecerse y aumentar su prestigio, usan no tanto de los secretos impulsadores del fanatismo como de sus manipulaciones quirúrgicas.
El empirismo más elemental reina entre estos morabos, santones ó médicos de moros. Carecen en absoluto (no será preciso jurarlo para que se crea) de toda noción científica y los poderosos colaboradores que se llaman Terapiutas é instrumental quirúrgico. Unos cuantos vegetales constituyen toda su farmacopea; las guías y planchas de hierro, todo su arsenal quirúrgico.
En repetidas ocasiones he de visitar a rifanos heridos de arma blanca y de fuego, y siem-

La medicina rifeña

Hace días, desde que, por desgracia, se inició la campaña del Riff, una idea viene obsesionando, me con mucha frecuencia, idea nacida de los relatos de los combates, donde se habla de infinidad de bajas, muertos y heridos, por parte de los españoles y rifanos.
Bien sé, porque he tenido ocasión de apreciarlo sobre mi cuerpo, que nuestros soldados heridos, al entrar en los hospitales militares, encuentran defensa para sus vidas, que el personal facultativo los defenderá tan heroica y no dudadamente como ellos defendieron los intereses de la Patria.
Pero... ¿y los moros...? ¿y los rifanos heridos?
Durante mi permanencia entre los kabileños del Riff, tuve ocasión de apreciar lo que es y significa para los moros la Medicina. Tan alto concepto tienen de esta ciencia, que casi todos los santones, para llegar a serlo, han tenido que dar múltiples pruebas de ser buenos curanderos, y después que ya son venerados como ministros de Alah, para enriquecerse y aumentar su prestigio, usan no tanto de los secretos impulsadores del fanatismo como de sus manipulaciones quirúrgicas.
El empirismo más elemental reina entre estos morabos, santones ó médicos de moros. Carecen en absoluto (no será preciso jurarlo para que se crea) de toda noción científica y los poderosos colaboradores que se llaman Terapiutas é instrumental quirúrgico. Unos cuantos vegetales constituyen toda su farmacopea; las guías y planchas de hierro, todo su arsenal quirúrgico.
En repetidas ocasiones he de visitar a rifanos heridos de arma blanca y de fuego, y siem-

La campaña de Melilla

El presidente y vicepresidente de la Cruz Roja, visitaron ayer al general gobernador señor Ximénez Sandoval, exponiéndole que habiéndose sido cedido el local que ha de ser sede de la Junta de Melilla para el alojamiento de los heridos, habían acordado el ofrecimiento, y que examinado detenidamente el local, reunida inmediatamente la Junta de Melilla para la instalación de heridos, y que podían colocarse desahogadamente 400 camas con todas sus dependencias.
También manifestaron lo satisfechos que estaban las atenciones recibidas del elemento civil valenciano, que a la primera indicación ha cesado para tan hincada obra.
El Sr. Ximénez Sandoval ofreció asimismo dar toda clase de facilidades, poniendo a disposición de la Cruz Roja los medios de transporte necesarios y cuanto haga falta para la mejor asistencia de los que vengyan lesionados ó enfermos de Melilla.
Se interesa, en su propio beneficio, que las esposas de los reservistas que se hallan en filas y no hayan comparecido en el Gobierno militar a justificarse por derecho ó percibir socorros de la Junta de Caridad, lo verifiquen en el plazo más breve posible para poder nutrir las listas.

Recepción, banquete y despedida

Del importante diario La Argentina de Buenos Aires, en su número correspondiente al 30 de Junio último.
La recepción que se le tributó ayer en esta ciudad al distinguido escritor español D. Vicente Blasco Ibañez alcanzó grandes proporciones. A las 12, cuando descendió al andén de la estación, de izquierda a la capital federal, en compañía del doctor D. Joaquín V. González, y varios otros caballeros, más de mil personas, entre las cuales se hallaban numerosos estudiantes, que se habían congregado para recibirlo, lo saludaron con aplausos y aclamaciones.
Acaudalados los vitores, en nombre del Centro Universitario, el estudiante Sr. Alfonso D'Hila, en un concepto discurso le dió la bienvenida, contestándole con brillantes párrafos, visiblemente conmovido, el Sr. Blasco Ibañez, agradeciendo aquella manifestación.
Desde la estación el Sr. Blasco Ibañez se dirigió al Hotel Sportman, donde le fue ofrecido por el doctor González un almuerzo. Terminado éste, visitó las dependencias de la Universidad, mostrándose el ilustre huésped admirado del Observatorio, Museo, Facultad de Agronomía y Veterinaria, el edificio del Colegio Nacional, y expresando sinceros elogios de una institución que nada tiene que envidiar a las más adelantadas del viejo continente.
A las cuatro. En el teatro Argentino un público selecto esperaba al Sr. Blasco. Su presencia fué acogida con una salva de aplausos. El presidente del Centro Estudiantil de Derecho, señor Luis Reynal O'Connor, con un discurso lleno de ideas significativas significaba la visita de un alto representante de la literatura española en aquellas casas de estudio, y puso de relieve la inmensa satisfacción que experimentaban los estudiantes al contar por unas horas entre ellos, a un obrero incansable del arte y de la verdad. Terminado este discurso, el Sr. Blasco inició su conferencia. Con su palabra fácil y elegante, su concepto claro y preciso, le captaron desde el primer momento las simpatías del público. Trató extensamente el tema «La novela moderna». Cada uno de sus párrafos se cerraba con los aplausos entusiastas de los oyentes.
He aquí la conferencia:
Señoras: Señores:
Séame permitido breves palabras a guisa de introducción antes de entrar en lo que puede llamarse el tema de esta conferencia.
Yo he venido desde España a la República Argentina, sabiendo que venía a un país de prodigiosa, a un país de civilización magna, de verdadero milagro. Yo sabía que en este país de inmensa prosperidad, donde se avanza, donde hoy en día un pueblo que mañana puede convertirse en una gran ciudad, yo sabía que esta República tenía por capital a una inmensa metrópoli, que hace más de un siglo egipto contaba con unos miles de habitantes y que hoy es la segunda ciudad del mundo latino y una de las tres ó cuatro capitales de la humanidad. Yo sabía los grandes prodigios de este pueblo, pero yo que sabía todo esto por los libros; yo que sabía todo esto por las ilustres observaciones que he podido hacer en los pocos días desde que permanezco en vuestra capital, en la gran ciudad de Buenos Aires, os aseguro, os afirmo y os juro que la sorpresa mayor que he experimentado es al visitar vuestra ciudad de La Plata. (Aplausos prolongados.)
Esta, señores, es una sorprendente improvisación de la cual no tenemos ideas en Europa, improvisación tan enorme que nuestra pobre imaginación no puede contenerla dentro de los límites del continente.
Hay en los antiguos libros, no en los antiguos libros de caballería, en los cuentos fantásticos, en las leyendas que forman la literatura popular de un pueblo escenas mágicas en que por vía de encantamiento, aparecen del suelo y surgen castillos luminosos con palacios inmensos; pero yo sé digo que esto ha sido obra de imaginación, que esto es trabajo, por vuestra iniciativa, porque es esfuerzo, porque es inteligencia.
Jamás, en 25 años, he podido contemplar palacios como los que hay en esta ciudad, que es hija de la energía, del valor y del progreso.
No, no bastaría la hermosura de vuestra ciudad al esplendor de vuestras calles y paseos, la facilidad con que se ha improvisado, no bastaría los elogios que estoy dirigiendo en este momento, que no pueden ser más justos ni más legítimos, cuando se tributaban a la ciudad de La Plata, capital de una provincia, que ha alcanzado el justo renombre que hoy conquista; porque yo os aseguro, y en esto no hay dición alguna, porque yo os aseguro de toda la América del Sur, La Plata es la ciudad más conocida de

Los sucesos de Barcelona

Restablecida ya la calma en toda la región, brigadas de obreros proceden a la reposición de los importantes desperfectos causados en distintos puntos.
He aquí diversos datos y detalles tomados de nuestros colegas de Barcelona:
Víctimas.
Desde el martes al sábado ingresaron en el Hospital Clínico 57 cadáveres y 79 heridos.
El jueves fueron conducidos a la necrópolis del 50, 24 cadáveres.
En la tarde del sábado último trasladáronse al campo de la montaña, en un funeral conyugue, con horror recordados los que presenciaron su paso por las calles de Barcelona, 55 cadáveres.
El administrador del cementerio nuevo ha recibido durante la pasada semana 57 cadáveres, producto del Hospital Clínico, hablando quedado en el depósito de dicho cementerio 5, pues no han sido aún identificados.
Del depósito judicial del Hospital Clínico salieron anteaayer tarde 5 cadáveres más.
En el Hospital de la Santa Cruz hallábase albergados acualmente 345 hombres enfermos, 317 mujeres enfermas, 251 locos, 319 locas y 17 leprosos, que arroja un total de 1.229 asilados.
Más muertos.
En el Hospital Clínico había ayer todavía setenta muertos ingresados desde el lunes de la semana actual hasta la fecha.
La pestilencia de los cadáveres por su absoluta descomposición era de tan grave riesgo para los enfermos y empleados en aquel edificio, que se solicitó el correspondiente permiso del capitán general para que fuesen trasladados al cementerio.
Después de los trágicos sucesos van conociéndose detalles; curiosos unos, otros cómicos. He aquí algunos de ellos:
Ayer presenté en una casa acomodada del Ensanche, un sujeto modestamente vestido, que dijo quería hablar con el jefe de familia, que venía nombre de los Padres Escopados, pero quien sentían en aquella casa profundas simpatías.
Saltó el jefe de familia y entablóse entre ambos esta conversación:
—Ya lo ve usted, ¡Pobres padres!
—Nunca lo hubiese creído.
—¿Cuánto les costará ahora reedificar el convento?
—Ya lo creo!
—¿Y a lo creo que las personas caritativas les ayudarán cuanto puedan.
—Deben hacerlo. Tienen obligación de hacerlo. Yo, por mi parte...
—A esto vengo, caballero. Los Padres Escopados me han designado para que postula en su nombre. Es un trabajo muy pesado este de pedir, pero ¡qué remedio! el amor a nuestros hermanos es una de las más respetables virtudes.
El jefe de familia dió al desconocido una cantidad en dinero, despidiéndose éste atentamente y prometiendo al dadasivo señor que cuando se pudiese se resaría una misa diaria para él durante una temporada larga.
El desconocido usó de la misma cantinela en otras casas, no consiguiendo en todas su propósito, pues muchas personas han echado de ver en seguida que se trataba de un timador.
¡Decididamente es un trabajo muy pesado este de pedir!
Tres días después de ocurrido el hecho, los vecinos de los alrededores del convento vieron que tres ó cuatro señoras, acompañadas de algunos soldados é individuos de la guardia civil, atravesaban las ruinas y se introducían en una de las salas que, a causa del incendio, había quedado totalmente destruida.
Todo se hallaba como es natural, en un lamentable desorden. Los ladrones habían saqueado el convento y no quedaban más que objetos inútiles.
Las señoras de referencia—casadas se dice que se trataba de religiosas disfrazadas—permanecieron un momento en la mencionada sala, y luego salieron con una caja de regulares dimensiones, la cual, según se nos dijo, contenía una respetable cantidad en dinero.

Portugal contra el clericalismo

Según verían nuestros lectores a su debido tiempo en la sección telegráfica, el último lunes se verificó en Portugal una imponente manifestación anticlerical.
Más de cien mil personas, entre las que había muchas señoras é importantes y numerosas comisiones de diversas entidades y representaciones de los partidos liberales se dirigieron, entre aplausos y aclamaciones, a la Cámara portuguesa, a cuyo presidente Sr. Silva Amado, entregaron un documento, del que transcribimos lo más interesante.
Hélo aquí:
Mensaje a las Cámaras
«Dignos pares del reino y señores diputados de la nación portuguesa: Los últimos cien años de la historia del pueblo portugués son la representación viva de lo que pueden las influencias extrañas sobre la mentalidad y el carácter de una nacionalidad.
Hace a continuación historia de las vicisitudes políticas de Portugal hasta el pronunciamiento del fraile, hasta que un decreto de Joaquín Antonio de Aguiar libertó a la mentalidad portuguesa de la opresión en que la ahogaban el fanatismo y la superstición. Refiere cómo a los períodos de violencias é tiranías que simultáneamente se desarrollaron en Portugal, y cómo se fueron desvaneciendo y cómo se fueron desvaneciendo...
«El alma popular—dice—tiene ya pérdida hoy la simplicidad que la extranguló cien años atrás. Pero tampoco es ya la misma la acción del fraile, porque éste se ha armado de todas las conquistas modernas, y a la sombra de una ciencia corrompida, complicada con una fanatropía y un altruismo hipócritas, ha llegado a adquirir una energía cien veces superior a la que tenía. En lo antiguo, la reacción era más desmedrada y franca, y se sabía lo que solicitaba.
«Pero en lo moderno es más temible, porque precisamente a la sombra de la libertad—¡es la reacción que se celebra, se celebra, se celebra!—se penetró el espíritu reaccionario, y su influencia trasciende en los múltiples

EXPOSICION

El Comité, haciéndolo todo el derecho que le concede la nota...

Esta simpática Sociedad nos participa en atento escrito que ha quedado terminada en el pabellón...

Felicidades a estos laboriosos obreros por la obra de cultura realizada con no pocos esfuerzos.

A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

COMERCIO DE IMPORTACION Vapores ingleses Delamere, procedente de Manchester...

EXPORTACION Vapores ingleses Burriana, procedente de Génova y escalas...

CABOTAJE Vapores españoles Vicente Ferrer, procedente de Barcelona...

Buques despachados: Polarcera goleta española Lareño, para Palma...

Vida municipal Ayer conferenciaron el Alcalde y el Inspector municipal de Sanidad...

La vida en Valencia Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes...

Unión Republicana BURJASOT.—Se convoca a las Juntas directivas del Casino «El Ideal» y de la Juventud...

Velázquez El más grande de los pintores obra en la pintura de determinado género.

Calendario civil AGOSTO 7 Velázquez

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Programa para hoy A las diez de la noche se celebrará en la Banda Municipal...

Información obrera

CASA DEL PUEBLO DEL PUERTO.—Se convoca a todas las sociedades que no hayan mandado la adhesión...

LA GUTENBERG.—Mañana, a las diez y media de la misma, celebrará esta sociedad Junta general ordinaria...

SOEIDAD ALBANILES «EL TRABAJO».—Se convoca a Junta general para mañana, a las diez de la misma...

PRONOS ALBANILES «LA ESCUADRA».—Esta Sociedad celebrará Junta general ordinaria mañana, a las diez de la misma...

LA CONSTRUCTORA VALENCIANA.—Mañana domingo se celebrará Junta general extraordinaria, por primera convocatoria...

EXPOSICION Restaurant del Gran Casino Entrada libre por la escalera...

La desgracia de anoche En una acribia situación cerca de Montolivet se encontraban jugando anoche varios muchachos...

La desgracia de ayer Ayer tarde se encontraba jugando en un balcón del piso segundo de la casa Letra E. F. de la calle de Arrancapinos...

Fractura Ayer fué atendida en el Hospital la niña Hipólita Abellán López, que por efecto de una caída se fracturó el brazo derecho...

Atropellado por un tranvía En la calle de Chapa, del Grao, fué ayer atropellado por un tranvía eléctrico un pobre obrero...

Debido a esto no quedó muerto en el acto. Entre algunos compañeros fué auxiliado el desgraciado obrero y conducido al dispensario médico del Puerto...

Algunos reclusos en la Cárcel Modelo han dado muestra de su laboriosidad e inteligencia en los respectivos oficios a que se dedican...

Gran exposición

Extraordinarios artículos en abanicos japoneses, desde 35 céntimos en adelante.

Rhago. Dices de Rótova que en el punto designado afortunadamente ha sido encontrado ahogado el vecino José García Payos...

DOLORINA Remedio eficaz contra el dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, reumatismo y la grieta...

Noticias A las 2:45 de la tarde, nuestro activísimo corresponsal en Madrid, Sr. Serrano, nos envió el siguiente telegrama...

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

El nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del Sr. Crespo Azorin.

Polvos de Don Juan Tenorio

INDISPENSABLES para matar pulgas, chinches, escarabajos, hormigas, mosquitos, moscas, polillas. No son nocivos a las personas, ni a los pájaros, ni a los animales domésticos.

SALES NATURALES DE LA TOJA (PONTEVEDRA) Para la preparación de baños generales y locales contra la escarlatina, tuberculosis, raquitismos, enfermedades de la mujer, nerviosas y del corazón, etc., etc.

La Aduna del Grao ingresó ayer en la Tesorería de Hacienda 27.533'53 pesetas, por los siguientes conceptos: Aduanas, plata, 269'67 pesetas; id. oro, 26'390; multas oro, 740; id. plata, 12'56; y Sanidad, 121'30.

Para conocer la rebaja de precios en los descuentos de la Compañía Francesa del Gramfón, visitar el Salón Cuesta en la Droguería de San Antonio, esquina a la calle de Brella y el Bazar Hernández, calle de la Paz.

Nada más agradable al despertar que un enjuagatorio con el único dentrífico higiénico verídico, el Licor del Polvo, que perfuma el aliento, refresca la boca y destruye el mal sabor que puede producir un largo sueño.

Mañana, a las ocho y media de la misma, y organizada por la Agrupación Pedestre Valenciana, se celebrará en el paseo de la Alameda una carrera a pie por los corredores que no hayan obtenido ningún premio en las anteriores.

Las inscripciones para dicha carrera se admiten en el domicilio del presidente de la indicada Agrupación, Tundores, 2, bajo, y en el del secretario D. Fermín Larrea.

El Círculo de Bellas Artes convoca a sus socios a Junta general extraordinaria para hoy, a las seis y media de la tarde, con el fin de crear una sección de «Artesión».

El Club Velocipédico Valenciano ha organizado para mañana una excursión oficial a Benisanó.

La salida de los excursionistas será a las cuatro y media de la mañana del domicilio social, calle de la Nave, 23 y 24.

Asombra ver el número de estromos que presenta el «Cine Moderno», por lo que siempre está concurrenciado, pues el público que quiere ver novedades acude a este teatro. Hoy anuncia tres grandes estromos con otros extras.

Café-Restaurant En el Teatro-Circo de la Exposición a cargo del Sr. Moreno. Cubiertos variados desde 2'50 ptas. en adelante.

CINE MODERNO Sangre, 15. Todos los días estromos y variaciones, presentando los últimos éxitos cinematográficos...

Gran Café-Restaurant Puerto Rico Pintor Sorolla, 34, (frente al Teatro Principal). Servicio esmerado por cubiertos y a la carta.

Café-Restaurant «COMBRO» Plaza Mariano Benlliure, núm. 3, (antes Felota). Cubiertos desde 2 pesetas.

ESPECTACULOS SALON-CINE EL TURIA.—A las 6'15.—Cine y Libros guapos.—A las 7'15.—Cine y La guardabarrera.—A las 8'15.—Cine y Las bridas.—A las 9'15.—Cine y Los guapos.—A las 10'15.—Cine y La Noche Roja.

SALON ROMBA.—(San Vicente, 106).—A las 6'15.—Cine y El perro chico.—A las 7'15.—Cine y La guardabarrera.—A las 8'15.—Cine y Las bridas.—A las 9'15.—Cine y Los guapos.—A las 10'15.—Cine y La Noche Roja.

CINE MODERNO.—(Frente al Ayuntamiento).—A las 6'15.—Cine y Agua Azucarillos.—A las 7'15.—Cine y San Juan de Luz y Casa y Pura.—A las 8'15.—Cine y El Ayuntamiento.—A las 9'15.—Cine y El Ayuntamiento.—A las 10'15.—Cine y El Ayuntamiento.

Se ha concedido un mes de licencia al secretario de la Diputación provincial D. Eduardo Jiménez Valdivieso. Hoy se hará cargo de la secretaría el oficial mayor Sr. Monleón.

Ayer celebraron sesión las comisiones de la Junta de Obras del Puerto, informado expedientes, que fallará la Junta en pleno en su próxima sesión.

El gobernador ha impuesto una multa de 17'50 pesetas al alcalde de Ador por no haber dado cuenta de una usurpación de aguas de la acueducto de Encarroz.

Mañana marchará a Barcelona la comisión de la Junta de Obras del Puerto encargada de estudiar el asunto de los deportes para el alumbrado de los muelles.

La forman el vicepresidente de la Comisión provincial, el ingeniero-director don Faustino Elio y el secretario de la Junta, señor Riso.

Se ha concedido un mes de licencia al secretario de la Diputación provincial D. Eduardo Jiménez Valdivieso. Hoy se hará cargo de la secretaría el oficial mayor Sr. Monleón.

Ayer celebraron sesión las comisiones de la Junta de Obras del Puerto, informado expedientes, que fallará la Junta en pleno en su próxima sesión.

El gobernador ha impuesto una multa de 17'50 pesetas al alcalde de Ador por no haber dado cuenta de una usurpación de aguas de la acueducto de Encarroz.

Mañana marchará a Barcelona la comisión de la Junta de Obras del Puerto encargada de estudiar el asunto de los deportes para el alumbrado de los muelles.

La forman el vicepresidente de la Comisión provincial, el ingeniero-director don Faustino Elio y el secretario de la Junta, señor Riso.

Se ha concedido un mes de licencia al secretario de la Diputación provincial D. Eduardo Jiménez Valdivieso. Hoy se hará cargo de la secretaría el oficial mayor Sr. Monleón.

Ayer celebraron sesión las comisiones de la Junta de Obras del Puerto, informado expedientes, que fallará la Junta en pleno en su próxima sesión.

EL PUEBLO

—¡Ay! ¡Dios mío! tened piedad de mí—dijo Francisca llorando.

—No hay que desconsolarse así—contestó la voz con tono más suave:—felicemente para estas desdichadas, tendrán en voz y en vuestro marido buenos y sanos ejemplos, pues vuestro marido, ímpio en otro tiempo, practicaré ahora, según supongo, sus deberes religiosos.

—Es necesario orar por él, padre mío—contestó Francisca tristemente.—La gracia no le ha tocado todavía. Es como mi pobre hijo, quien tampoco... ¡Ah! padre—dijo Francisca enjugándose el llanto;—estos pensamientos son mi cruz más pesada.

—Así, pues, ni vuestro marido, ni vuestro hijo comulgan... eso es muy grave, gravísimo. La educación religiosa de aquellas dos niñas desdichadas está por empezar. En vuestra casa tendrán a cada instante a la vista ejemplos deplorables. Cuidado, ya os lo tengo dicho. Tenéis cargo de almas, vuestra responsabilidad es inmensa.

—¡Oh Dios! padre; eso es lo que me entristece... no sé que hacer. Socorredme con vuestros consejos; ya hace veinte años que vuestra voz es para mí la voz del señor.

—Pues bien; es preciso que os pongáis de acuerdo con vuestro marido y que coloquéis

nunca se han acercado a ningún sacramento, ni siquiera han sido bautizadas, padre.

—¿Serán, pues, idólatras?—prorrumpió la voz con un acento de sorpresa atada.

—Esto es lo que me desconsuela, padre, porque reemplazando yo y mi marido a los padres de estas huérfanas, seríamos culpables de los pecados que pudieran cometer, ¿no es cierto padre?

—Cierto, puesto que reemplazáis a los que han de velar por su alma; el pastor responde de sus ovejas.

—Así, pues, en el caso de que ellas estuviesen en pecado mortal, ¿mi marido y yo estaríamos en pecado mortal?

—Sí; vosotros hacéis los vuestros de su padre y madre; y el padre y la madre son responsables de cuantos pecados cometen sus hijos, cuando éstos peoran porque no fueron educados cristianamente.

—¡Ay de mí padre mío ¿qué he de hacer? A vos me dirijo como a Dios. Cada día, cada hora que las pobres niñas pasan en la idolatría, pueden adelantar su condenación eterna, ¿no es así, padre?—dijo Francisca profundamente emocionada.

—Sí—contestó la voz;—esa tremenda responsabilidad recae ahora sobre vos y vuestro marido; tenéis cargo de almas.

entonces el obispo para oírle con respetuosa deferencia.

Cuando hubieron llegado cerca del confesionario, el viejecito, habiendo reparado en Francisca, arrodillada, miró al cura con aire interrogativo:

—Es ella...—dijo el último.

—Así, pues, dentro de dos o tres horas aguardaremos a las dos niñas en el convento de Santa María. Cuanto con eso.

—Yo lo espero por su salvación—replicó gravemente el cura inclinándose; y entró en el confesionario.

El viejecito salió de la iglesia. Aquel hombregillo era Rodin, quien al salir de Saint-Merry había pasado a la enfermería para asegurarse de que el doctor Balcinier ejecutaba fielmente sus instrucciones con respecto a Adriana y Cardoville.

Francisca seguía arrodillada, en el interior del confesionario; abrió una de las rejillas laterales, y se oyó una voz. Esa voz era la del cura que hacía veinte años que confesaba a la mujer de Dsgoberto, y tenía sobre ella un influjo irresistible.

—¿Habéis recibido mi carta?—dijo la voz.

—Sí, padre.

—Bien está; hablad.

melancolía de Francisca. Cuando entró en la iglesia, no había en aquel edificio húmedo y helado más que siete u ocho personas sentadas en sus sillas y desmenuadas así y allí. Uno de los repartidores de agua bendita, viejo bronzado, de rostro rubiondo y alegre, viendo a Francisca que se acercaba a la pila, le dijo en voz baja: —El señor abate Dubois no se ha encajonado todavía; despachad y estrenaréis su barba. Francisca, disgustada por aquella burla, dió las gracias al irreverente sacerdote, se persignó, dió algunos pasos en la iglesia y se arrodilló para decir su oración como lo hacía siempre antes de acercarse al tribunal de la penitencia. Rezada aquella oración, se encaminó a un rincón obscuro, donde se veía confundido en la sombra un confesionario de roble. Al cabo de algunos minutos, adelantóse lentamente desde el fondo de uno de los lados bajos de la iglesia un obispo de alta estatura, de pelo entrecano, fisonomía grave y severa, vestido de una larga sotana negra. Un viejo pequeño, encorvado, que se iba apoyando en un paraguas, le acompañaba...

—¡Ay! ¡Dios mío! tened piedad de mí—dijo Francisca llorando. —No hay que desconsolarse así—contestó la voz con tono más suave:—felicemente para estas desdichadas, tendrán en voz y en vuestro marido buenos y sanos ejemplos, pues vuestro marido, ímpio en otro tiempo, practicaré ahora, según supongo, sus deberes religiosos. —Es necesario orar por él, padre mío—contestó Francisca tristemente.—La gracia no le ha tocado todavía. Es como mi pobre hijo, quien tampoco... ¡Ah! padre—dijo Francisca enjugándose el llanto;—estos pensamientos son mi cruz más pesada. —Así, pues, ni vuestro marido, ni vuestro hijo comulgan... eso es muy grave, gravísimo. La educación religiosa de aquellas dos niñas desdichadas está por empezar. En vuestra casa tendrán a cada instante a la vista ejemplos deplorables. Cuidado, ya os lo tengo dicho. Tenéis cargo de almas, vuestra responsabilidad es inmensa. —¡Oh Dios! padre; eso es lo que me entristece... no sé que hacer. Socorredme con vuestros consejos; ya hace veinte años que vuestra voz es para mí la voz del señor. —Pues bien; es preciso que os pongáis de acuerdo con vuestro marido y que coloquéis

nunca se han acercado a ningún sacramento, ni siquiera han sido bautizadas, padre. —¿Serán, pues, idólatras?—prorrumpió la voz con un acento de sorpresa atada. —Esto es lo que me desconsuela, padre, porque reemplazando yo y mi marido a los padres de estas huérfanas, seríamos culpables de los pecados que pudieran cometer, ¿no es cierto padre? —Cierto, puesto que reemplazáis a los que han de velar por su alma; el pastor responde de sus ovejas. —Así, pues, en el caso de que ellas estuviesen en pecado mortal, ¿mi marido y yo estaríamos en pecado mortal? —Sí; vosotros hacéis los vuestros de su padre y madre; y el padre y la madre son responsables de cuantos pecados cometen sus hijos, cuando éstos peoran porque no fueron educados cristianamente. —¡Ay de mí padre mío ¿qué he de hacer? A vos me dirijo como a Dios. Cada día, cada hora que las pobres niñas pasan en la idolatría, pueden adelantar su condenación eterna, ¿no es así, padre?—dijo Francisca profundamente emocionada. —Sí—contestó la voz;—esa tremenda responsabilidad recae ahora sobre vos y vuestro marido; tenéis cargo de almas.

entonces el obispo para oírle con respetuosa deferencia. Cuando hubieron llegado cerca del confesionario, el viejecito, habiendo reparado en Francisca, arrodillada, miró al cura con aire interrogativo: —Es ella...—dijo el último. —Así, pues, dentro de dos o tres horas aguardaremos a las dos niñas en el convento de Santa María. Cuanto con eso. —Yo lo espero por su salvación—replicó gravemente el cura inclinándose; y entró en el confesionario. El viejecito salió de la iglesia. Aquel hombregillo era Rodin, quien al salir de Saint-Merry había pasado a la enfermería para asegurarse de que el doctor Balcinier ejecutaba fielmente sus instrucciones con respecto a Adriana y Cardoville. Francisca seguía arrodillada, en el interior del confesionario; abrió una de las rejillas laterales, y se oyó una voz. Esa voz era la del cura que hacía veinte años que confesaba a la mujer de Dsgoberto, y tenía sobre ella un influjo irresistible. —¿Habéis recibido mi carta?—dijo la voz. —Sí, padre. —Bien está; hablad.

entonces el obispo para oírle con respetuosa deferencia. Cuando hubieron llegado cerca del confesionario, el viejecito, habiendo reparado en Francisca, arrodillada, miró al cura con aire interrogativo: —Es ella...—dijo el último. —Así, pues, dentro de dos o tres horas aguardaremos a las dos niñas en el convento de Santa María. Cuanto con eso. —Yo lo espero por su salvación—replicó gravemente el cura inclinándose; y entró en el confesionario. El viejecito salió de la iglesia. Aquel hombregillo era Rodin, quien al salir de Saint-Merry había pasado a la enfermería para asegurarse de que el doctor Balcinier ejecutaba fielmente sus instrucciones con respecto a Adriana y Cardoville. Francisca seguía arrodillada, en el interior del confesionario; abrió una de las rejillas laterales, y se oyó una voz. Esa voz era la del cura que hacía veinte años que confesaba a la mujer de Dsgoberto, y tenía sobre ella un influjo irresistible. —¿Habéis recibido mi carta?—dijo la voz. —Sí, padre. —Bien está; hablad.

Por telégrafo y teléfono

Alcance de la tarde

La "Gaceta"
 Inserta las siguientes disposiciones:
 Autorizando a los Parques administrativos de Burgos, Malón, Jaca y Logroño y a la fábrica de Trubia para adquirir directamente efectos y material que necesiten.
 Autorizando al ministro de la Guerra para llamar al servicio activo de las armas a los excedentes de cupo del reemplazo de 1908, que considere necesarios para cubrir bajas.
 Disponiendo que las fincas adjudicadas a la Hacienda por débitos por contribuciones, se saquen a la venta por la cantidad que fueron adjudicadas a la Hacienda.
 Señalando el día 9 del próximo mes de Octubre para celebrar la 5.ª subasta para la venta de la mina de Arrayanes.
 Declarando que sólo deben abonarse por la partida 502 del Arancel los sobos en rama simplemente derretidos.

Recaudación del Tesoro
 La recaudación del Tesoro en el primer semestre del año actual, ha ascendido a pesetas 577.846.955, ó sea 6.091.100 más que en igual período del año anterior.

Telegrama oficial
 Melilla, 5 de Agosto, a las diez de la noche.—Me comunican de Alhucemas que el vapor «Savilla», al desembarcar provisiones, fué tiroteado.

La plaza contestó a la agresión.
 Desembarcó el «Almirante Lobo» en Alhucemas municiones, siendo tiroteado por los moros.
 El buque contestó, huyendo el enemigo y causando bajas.
 Los moros del Peñón han abandonado sus casas para asistir a la reunión convocada en el coto de Benitach.

Los trabajos en las vías continúan tranquilamente.
 Ha llegado el regimiento de León a Marbella.
 El desembarque se realizó rapidísimo, incluso de millares de cajas de cartuchería de mausers y granadas.

Se ha terminado de montar la batería sistema Schneider, haciéndose cargo de la misma un grupo mixto de la batería montada de Melilla, que dejará los cañones Saint Chamond y que en breve saldrá para las operaciones.
 En los campamentos y centros militares se trabaja con una actividad prodigiosa.
 El general Marina pernoctó en el campamento.

Fiesta universitaria
 Burgos.—En el Instituto se ha inaugurado el curso de Unión con los estudiantes franceses.
 Presidieron el cardenal, el gobernador, el rector de la Universidad y representantes de todas las autoridades militares y civiles, corporales y prensa.
 El vicerrector pronunció un discurso elocuente.
 Dedicó un sentido recuerdo al iniciador de estos cursos, Mr. Merimée, y saludó a los profesores y alumnos franceses, ensalzando los lazos de amor que unen a España y Francia.

El agua en Ceuta
 Ceuta.—Ha quedado terminada la traza de aguas.
 Pronto correrá una fuente de cuatro caños, que darán unos 150 metros cúbicos de agua diarios.
 Con ésta y otra que existe, queda asegurado el abastecimiento de aguas en esta plaza.

Crespo Azorín, gobernador de Barcelona
 El presidente del Consejo de ministros ha estado en palacio despatchando con D. Alfonso.
 Ha puesto a la firma un decreto nombrando gobernador civil de Barcelona a D. Evaristo Crespo Azorín, diputado a Cortes.

El ministro de la Gobernación, al recibir a los periodistas, les ha dicho que era un hecho tal acontecimiento.
 Ayer—dijo—fue consultado el Sr. Crespo Azorín; contestó que sí, y hoy se ha firmado el nombramiento. Creo que el Sr. Crespo Azorín saldrá hoy mismo para la ciudad condal.
 La noticia del nombramiento de gobernador civil de Barcelona a favor del diputado valenciano Sr. Crespo Azorín, ha producido verdadera sensación y se han hecho muchos comentarios.

Nadie lo esperaba, y hay que oír a los primates conservadores que esperaban se les indicase para ir a la ciudad condal a ocupar la vacante de Ossorio y Gallardo.
 Se ha dispuesto que con la mayor urgencia la fábrica militar de Córdoba envíe al parque de suministros de Melilla mil quintales métricos de harina.

El senador Maestre
 Cartagena.—Llegó el senador liberal D. Tomás Maestre.
 Ha sido obsequiado con una serenata.
 El Sr. Maestre se propone dar algunas conferencias, versando sobre la guerra de Melilla, en el sentido de fortalecer el espíritu nacional.

Noticias de Melilla
 Un telegrama particular de Melilla, fechado anoche, dice que pasó el día ayer en calma y que las tropas realizaron los servicios tranquilamente.
 El comandante el Gato dice que los rifones necesitan descanso, que han sufrido bajas enormes y que la mayoría de sus heridos mueren.
 Se presume que con motivo del mercado de Periz ayer se reunieron en la llanura de Gaset muchos jefes rifones.
 Al atardecer se retiraron las tropas, y durante las faenas del día sólo hubo algunos tiroteos sin consecuencias.
 Pequeños grupos de moros hostilizaban, dispersándose.

En la orden del día de la plaza se ha señalado el acto heroico del artillero Privato Maciá.
 El general Marina ha presidido una reunión de generales.
Voluntarios
 El ex diputado a Cortes D. Ramón Gasset ha sentido plaza como voluntario en el regimiento de caballería de Lusitania, que marchará a Melilla.
 También comunican de Jerez que el capitán inglés Mr. Naleig Hildalgo ha pedido permiso para ingresar como soldado en el ejército de Melilla.
 El comandante de cazadores de Cataluña, D. Francisco Gallego, que está de reemplazo, elevó una instancia al rey solicitando volver en activo y que se le destinase a ocupar un puesto de peligro en el ejército que está en el Rif.
A Melilla
 Ha marchado esta tarde a Málaga, donde embarcará para Melilla, una compañía del regimiento de Saboya que quedó rezagada.
 En la estación se hallaban las autoridades y muchos jefes y oficiales.

De Barcelona
 Comisiones de centros importantes se han ofrecido al Gobernador para contribuir a mantener el orden.
 El capitán general distribuirá entre los militares heridos 500 pesetas que le entregó un desconocido.
 Algunos cuerpos del ejército, llegados de otras regiones, quedarán aquí de guarnición.
 Probablemente el capitán general revisará en breve las fuerzas de la guarnición, que pasan de 10.000 hombres.
 Reina tranquilidad.
 El alcalde ha visitado los hospitales civil y militar, y con el beneplácito del capitán general, entregará 50 céntimos diarios a los soldados heridos.
 Llegan a Barcelona varios detenidos en las poblaciones de la provincia.

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 6, 3º 50 MADRUGADA.
 (Recibida con retraso)
Los milicianos
 El capitán general Sr. Villar y Villate ha aceptado el ofrecimiento de los milicianos.
 Desde el sábado harán guardia en la Casa de la Moneda, en el ministerio de Hacienda,

De la guerra

Melilla.—Los moros no han dado hoy señales de vida, no se sabe si escazamientos por las últimas pérdidas ó para celebrar nuevas juntas.
 Lo cierto es que se retiraron de las vertientes orientales del Gurugú, alejando las pequeñas guardias que permanecían en las faldas occidentales.
 Esta mañana salió una columna compuesta de tres compañías del regimiento de Chicliana, dos del regimiento de Llerena, una del regimiento de Melilla, una batería de montaña y un escuadrón del regimiento de Treviño, escoltando un gran convoy.
 Por el ferrocarril marcharon dos compañías de ingenieros para ultimar las obras de los blocaus y continuar la reparación de la línea férrea.
 Por Mar Chica fué un convoy con agua y viveres.
 Los moros no dieron señales de existencia.
 Los últimos convoyes llegaron a sus destinos sin disparar un tiro.
 Los trabajos en las vías continúan tranquilamente.
 Ha llegado el regimiento de León a Marbella.
 El desembarque se realizó rapidísimo, incluso de millares de cajas de cartuchería de mausers y granadas.
 Se ha terminado de montar la batería sistema Schneider, haciéndose cargo de la misma un grupo mixto de la batería montada de Melilla, que dejará los cañones Saint Chamond y que en breve saldrá para las operaciones.
 En los campamentos y centros militares se trabaja con una actividad prodigiosa.
 El general Marina pernoctó en el campamento.

Granadas de mano
 Se ha pedido a Inglaterra gran cantidad de granadas de mano para el avance que se prepara en Melilla.
 Estas granadas se utilizarán en los momentos en que los moros salen de sus escondrijos y se abalanzan contra las tropas.

Cadafalch, la Liga y los federales
 Barcelona.—Pulg y Cadafalch ha visitado a Vallés y Ribot con objeto de participarle los acuerdos adoptados en la reunión de la Liga.
 Vallés y Ribot exploró el ánimo de sus compañeros, los federales, respecto a la publicación de un manifiesto referente a los pasados sucesos.
 Todos consideraron que no era oportuna la publicación de dicho documento en las actuales circunstancias.
 Se comenta muchísimo la discordia que existe entre la derecha y la izquierda socialista.

Fuentes torea en Montevideo
 Sevilla.—El diestro Antonio Fuentes ha firmado un contrato con la empresa de la plaza de Toros de Montevideo, comprometiéndose a torear quince corridas, por las que percibirá 200.000 pesetas y un beneficio.
 Fuentes embarcará con rumbo a Montevideo a primeros del próximo Noviembre.
 La misma empresa gestiona la contrata del diestro Minuto, hablado comprado, además, 100 toros andaluces.
 También han sido contratados el banderillero Maera y a los banderilleros valencianos Pepín y Blanquet.

Socialistas encarcelados
 Barcelona.—Después de prestar declaración al director del semanario socialista «El Trabajo», José Bravo y el redactor del mismo Gonzalo Pantín, declarándose autores de artículos que se juzgan ofensivos para la patria y el ejército, han sido encarcelados.
 Ahora se les exige fianza de 3.000 pesetas para ponerlos en libertad provisional.
 La noticia, al divulgarse, ha producido gran impresión y disgusto entre los obreros.

La situación de Barcelona
 Barcelona.—Se ha hecho pública la relación exacta de los edificios incendiados durante los pasados sucesos.
 El resultado es el siguiente: 17 Iglesias, 27 conventos, un colegio católico, un Centro católico y el edificio de una Sociedad católicos.
 Además se intentó incendiar cinco parroquias y conventos y la residencia de los jesuitas en la calle de Caspe, y el seminario.
 Han sido encontrados abandonados varios objetos.
 Los jornales abonados por los fabricantes por los días en que no se trabajó ascienden a una suma enorme.
 Sólo Güell ha abonado 30.000 pesetas.
 El alcalde se ha hecho cargo de los niños asilados que se hallaban recogidos en las casas particulares.
 Muchos han sido llevados a los asilos del Parque y del Buen Pastor.
 El alcalde ha dispuesto que los propietarios de los edificios siniestrados hagan las necesarias obras de consolidación, para evitar los desplomes que continúan.
 De lo contrario lo harán las brigadas municipales a costa de los propietarios.
 El personal de los tranvías tuvo durante los sucesos dos muertos.
 El gerente de la sociedad ha publicado un escrito, haciendo un caluroso elogio del personal.
 En el curso de los sucesos, el cuerpo de vigilancia ha tenido las siguientes bajas: un muerto, un individuo a quien se le ha amputado una pierna; el agente Manuel Cordero, que ha desaparecido, y siete agentes más heridos, algunos de ellos graves.
 El cuerpo de Seguridad tuvo un teniente, tres sargentos, cuatro cabos y quince guardias heridos.
 El teniente Eusebio Izquierdo y el agente Molina han enloquecido.
 Los 50 paisanos heridos, que se hallan en el hospital de Santa Cruz, sigue mejorando.
Malhechores que asaltan una casa
 Notilla del Palanca.—Una partida de malhechores asaltó la casa del acandala lo propietario D. Pedro María Luján en el pueblo de Perar.
 Los dueños se defendieron, acudiendo numerosos vecinos a los gritos que daba una mujer.
 Los malhechores fueron perseguidos por el vecindario, lográndose detener a tres de ellos, a los que se les ocuparon armas.
 La guardia civil persigue activamente a los restantes.
 Los frecuentes robos que se cometen tienen alarmada a toda la comarca.
A. SERRANO.

Mercados de exportación
 Londres 6, 5'50 t.
 Melones.—De 3/6 a 5/9.
 Pequeños.—De 5/1 a 8/3.
 Cebolla.—Sin variación. Isaac Sons.

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 6, 12 NOCHE.
De Melilla
 Soldado herido.—Siguen las juntas.—El próximo avance.—Los nuevos cañones Schneider.
 Melilla.—La noche última transcurrió con calma.
 Los kabileños no hostilizaron a nuestras tropas.
 Sólo hubo un soldado que resultó herido en un pie a consecuencia de habersele disparado casualmente su fusil estando de centinela en el campamento del zoco.
 Siguen las juntas de los jefes para tratar del plan de avance.
 Se ignora cuándo se realizará.
 Solo se sabe que será después que desembarquen todas las tropas.
 El capitán de la batería donde se han empleado los nuevos cañones, sistema Schneider, enseña su manejo a los soldados.
 Hasta ahora se han recibido cuatro cañones.
 Los artilleros pueden disparar sentados y protegidos tras un escudo de acero que resalta una bala mauser disparada a 50 metros de distancia.
 Estos cañones pueden disparar 20 proyectiles por minuto.

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 7, 3º 30 MADRUGADA.
Conferencias telefónicas
 Las conferencias telefónicas con Barcelona tardarán a restablecerse a causa de la importancia de los destrozos ocasionados en la línea por los revolucionarios.
Asamblea de Diputaciones
 La plencia de la Diputación de Madrid ha acordado que la Asamblea general de Diputaciones se reúna en Santander el día 28 del actual.
Fuga fracasada
 En la Cárcel Modelo, los presos Diego Ruiz Torres, Luis Martín Galland y Francisco Garrote, condenados a cinco años de reclusión por delito de atentado, intentaron fugarse hoy.
 Los reclusos se subieron por el canalón de la tapia del patio, quinta galería, desli-

zándose hasta la cochera, donde se escondieron.
 Aquel pidieron al electricista una herramienta para abrir la puerta, a lo que se negó el requerido.
 En este sitio los tres compañeros fueron sorprendidos por los empleados, que los encerraron de nuevo en sus celdas, haciendo fracasar el intento de fuga.
Toros en Santander
 Los toros de Miura lidiados esta tarde han sido una decepción.
 Cinco de ellos han resultado bueyes, y solamente uno bravo.
 Bombita y Vicente Pastor han estado bien en la muerte de sus toros, por lo que han escuchado muchos aplausos.

Atentado brutal
 Sanlúcar de Barrameda.—Un tren de bañistas que marchaba a Jerez chocó con otros enormes pesaosos, colocados traicionariamente en la vía.
 La locomotora sufrió grandes destrozos.
 Se ignora quiénes puedan ser los autores del brutal atentado.

Certamen del Trabajo
 Bilbao.—En esta industrial ciudad se inaugurará el próximo domingo el Certamen del Trabajo.
 Las instalaciones pasan de cuatrocientos.
 Hay trabajos expuestos de 22 provincias.
 Se esperan todavía los envíos de Barcelona.

Entrevista de soberanos
 Lisboa.—En el próximo mes de noviembre el rey D. Manuel irá a Madrid con objeto de visitar a D. Alfonso.

La Banca y el comercio disgustados con el Gobierno
 El elemento mercantil y bancario de Barcelona muéstrase disgustadísimo con el Gobierno por el acuerdo tomado en Consejo de ministros negándose a no considerar como días hábiles los en que se desarrollaron los graves sucesos para las letras y pagarés.
 Dicen que los librados de mala fe pueden evadirse de hacer efectivas las cantidades giradas a su cargo, por no figurar como trámite previo los protestos ante notario.
 Al efecto, y en pro de su petición, recuerdan las catástrofes de Mesina, Valparaíso y otras, en que los gobiernos invalidaron los días correspondientes a la paralización mercantil.

España y Marruecos
 Mañana se verificará en el ministerio de Estado la tercera conferencia entre diplomáticos españoles y marroquíes.
 Se dará cuenta de la respuesta que Muley Hafid ha dado a la Nota de España.
 Se debatirán puntos muy interesantes.

Llegada de tropas.—Convoy
 Melilla.—Ponderaron el «San Francisco» y el «Clara de Luzón» que conducen al escuadrón de María Cristina, una ambulancia sanitaria, una batería Schneider y una compañía de ingenieros.
 Reina un fuerte viento de Poniente que dificulta el desembarque.
 El general del Real y muchos jefes y oficiales esperaban al general Orozco.
 Este apenas desembarcó fué al Gobierno militar para cumplimentar al general Marina.
 Después marchó al campo exterior a inspeccionar los campamentos donde se alojó su división.
 Enormes nubes de polvo hacen imposible el tránsito.
 Hoy salió más tarde que de ordinario un convoy escoltado por tres compañías de cazadores de Cataluña, tres de Talavera, una de África y tres escuadrones de batería de montaña.
 Al propio tiempo salió un tren de Inguineo para continuar las reparaciones de la vía férrea.
 Una polvareda inmensa y espesa cubre a las tropas, hasta el punto de ocultarlas a la vista.
 En el campo reina tranquilidad.
 No ha ocurrido ningún tiroteo.
Horas crueles
 Melilla.—Se ha sabido que en el combate del día 27 el soldado Juan Muñoz, del regimiento de Llerena, se quedó tendido en el campo con el brazo atravesado de un balazo.
 Tras grandes esfuerzos pudo refugiarse debajo de una peña.
 Allí estuvo toda la noche, viendo pasar miles de moros que recogían cartuchos vacíos.
 Al amanecer del día 28 ya no se podía mover a causa de la pérdida de sangre y la falta de alimento.
 Allí estuvo hasta el día 29, en que pasaron fuerzas de caballería que iban a reconocer el terreno, y lo recogieron desfilado.
 Su estado es gravísimo.

Otras noticias
 Melilla.—Ha quedado establecido el campamento de Rostrogordo.
 El transporte «Almirante Lobo» marchó a Málaga para recoger tropas.
 Marina, acompañado de su Estado Mayor, marchó al fuerte Camellos, donde se establecieron provisionalmente el cuartel general.

Auxilios a los moros
 Ceuta.—Los moros de las kabilas fronterizas aseguran que muchos agentes franceses visitan secretamente a las tribus y ofrecen a sus habitantes la nacionalidad francesa gratuita.
 Los kabileños de Anyara afirman que varias empresas extranjeras facilitan armas a los rifones.
 Circulan rumores asegurando que un buque alemán, perseguido hace días por un cañonero español, fué por fin capturado ayer.
 A un buque francés le han sido ocupados 2.000 fusiles.

Los sucesos de Cataluña
 Barcelona.—Ha ingresado en Atrazanas una larga cuerda de presos capturados últimamente.
 Iban custodiados por mozos de escuadra.
 En Sabadell ha sido apresado un muchacho muy joven, que según noticias, capitaneaba un gran grupo de revolucionarios.
 Algunos heridos han sido dados de alta y han quedado a disposición de la autoridad militar.
 Después de la quema de los conventos muchos frailes desde azoteas y balcones disparaban hacia la calle contra los revolucionarios.
 Barcelona.—En el convento de las Magdalenas ha sido descubierto un cuarto misterioso.
 Dicese que en él se torturaba a las monjas rebeldes.
 La superiora lo negó, diciendo que el cuarto se destinaba a las monjas que delinquían.
 Para evitar represalias serán traidados la mayoría de los policias.
 El Juzgado militar se ha inhibido en favor de la jurisdicción civil en el sumario que se instruye contra seis obreros acusados de ejercer coacciones.
 Han fallecido dos empleados de tranvías heridos durante los sucesos.

Boisín
 Interior, 84'15.
 Amortizable, 101'05.
 Francos, 9'25.
 Libras, 27'49.
 París, 90'60.
A. SERRANO.

Ultimos despachos de la madrugada
 Madrid, 7, 4'30 madrugada.
Por los heridos en campaña
 Málaga.—Han comenzado los trabajos para organizar trenes hospitales.
 Las autoridades y el vecindario rivalizan en dar toda clase de facilidades.
 Han llegado dos furgones sanitarios que prestarán servicio aquí.
 La tienda-hospital será trasladada a Melilla.
 Celebraron una reunión las damas de la Cruz Roja.
 Estuvo concurridísima.
 Muchas ofrecieron los carruajes de su propiedad para el servicio de los hospitales.
 Han sido repartidos entre los heridos tabacos, pañuelos, calcetines y otros efectos.
Guillermo y Nicolás
 Kiel.—Ha llegado el emperador de Alemania.
 Mañana celebrará una entrevista con el zar.
 A pesar del carácter íntimo que a la entrevista se atribuye, el encuentro contribuirá, como en Cherbourg y Covos, al afianzamiento de la paz.

De Francia
 París.—Circula el rumor de que un destacamento francés ha ocupado Djanot.
 Lorient.—Anoche sintiéronse en todo el departamento dos tremendas sacudidas sísmicas.
 Los habitantes, presa de inmenso pánico, huyeron al campo.
 Después de grandes trabajos se consiguió calmarlos.

Socorros
 Zaragoza.—Los confiteros hicieron al alcalde un espléndido donativo para las familias de los reservistas.
 Además les conservarán sus puestos.
 El alcalde ha proyectado una suscripción para los reservistas zaragozanos.
 El Refugio ha acordado costear la lactancia a doce hijos de sargentos, cabos ó soldados de Zaragoza que marchen a la guerra.
 Se darán también 50 pesetas a las familias de los soldados que se inutilicen ó mueran en campaña.
 Se establecerá un hospital para treinta heridos.
 La comisión del Refugio ha puesto los expresados acuerdos en conocimiento del Capitán general.
 El primer socorro lo percibirá la familia del soldado del disciplinario Atanasio Paracuellos, muerto en el combate del día 27.

Llegada del zar a Inglaterra
 Londres.—Ha sorprendido el desembarco del zar Nicolás II en Covos, punto que faltaba en el itinerario, acaso por previsión.
 La multitud que contemplaba el yate «Standart», donde el zar recibía las delegaciones del Municipio y de las Cámaras de Comercio, viéndole desembarcar con el rey Eduardo, se agolpó en el trayecto para ver de cerca al autor de todas las Rusias.
 El público no consiguió su intento por desembarcar el zar reservadamente, penetrando en la Escuela Naval por la puerta que da a la espalda del edificio.
 El zar y el rey Eduardo salieron en seguridad, dirigiéndose al «Osborne» y regresando a su yate poco tiempo después.
 El «Standart» zarpó con dirección a Kiel, en donde se encontrarán el zar y el emperador Guillermo.
 Nicolás II regresará de Kiel a Rusia.

Nombramiento
 París.—Ha sido nombrado generalísimo del ejército francés, el general Gremem.
 Este es considerado como un técnico notable.

50.000 obreros en huelga
 París.—Aumenta la gravedad de la huelga de Stokholm.
 Los oficios y talleres que permanecían reatados al movimiento se suman a los huelguistas.
 Estos pasan ya de 50.000.

Al Polo Norte
 París.—Comunican de Spetzberg que se ha logrado reparar las averías que presentaba el globo «Weilmann».
 Este globo emprenderá mañana la expedición al Polo Norte.

Incendio
 París.—En el Arsenal de Tolón se declaró esta noche un violento incendio.
 Inmediatamente acudieron el cuerpo de bomberos y las fuerzas de la guarnición que lo sofocaron a costa de grandes trabajos.

Un ahogado y otro grave
 Bilbao.—En Valmaseda se hallaban tomando el baño en el río Cadagua Saturnino Gocochea, de 13 años, y su amigo Juan Arbiz, de 11.
 Esto nadaba cuando viéndose en peligro reclamó el auxilio de Saturnino, quien se lo colocó en los hombros.
 A Saturnino, después de nadar buen rato con su compañero a cuestas, le faltaron las fuerzas y se sumergió, ahogándose.
 Un vecino que presenciaba la escena se arrojó al agua, logrando extraer al Arbiz casi asfixiado.
A. SERRANO.

Bolsa de Valencia
 Deuda 4 ª perpetua interior. 90'75
 » » » cantidades pequeñas. 85'80
 » » » amortizable. 86'00
 » » » cantidades pequeñas. 84'00
 » 5 ª » » » » » » » » » » » » » » 100'00
 » 5 ª » » » » » » » » » » » » » 101'50
 Obligaciones Ayuntamiento Valencia: 100'00
 8 ª emisión, 5 ª » 102'25
 7 ª » » » » » » » » » » » » » » » 102'25
 7 ª » » » » » » » » » » » » » » » 102'25
 Obligaciones Dip. Provincial de Valencia: 110'50
 Puertos, 5 ª » 107'50
 Cárceles, A. » » » » » » » » » » » » » 108'50
 » » » » » » » » » » » » » » » » 108'50
 Títulos amortizables Dip. Provincial, 5 ª » 103'50

CAMBIOS EXTRANJEROS
 Cotización del Colegio de corredores de plaza correspondiente al 6 de Agosto 1909.
 París 8 días vista, comercial, 8'45 a 9'30.
 » 8'45 a 9'30.
 » 8'45 a 9'30.
 Londres 3 días vista, comercial, 27'38 a 27'52.
 » 27'38 a 27'52.
 » 27'38 a 27'52.

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 6, 3º 50 MADRUGADA.
 (Recibida con retraso)
Los milicianos
 El capitán general Sr. Villar y Villate ha aceptado el ofrecimiento de los milicianos.
 Desde el sábado harán guardia en la Casa de la Moneda, en el ministerio de Hacienda,

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 6, 12 NOCHE.
De Melilla
 Soldado herido.—Siguen las juntas.—El próximo avance.—Los nuevos cañones Schneider.
 Melilla.—La noche última transcurrió con calma.
 Los kabileños no hostilizaron a nuestras tropas.
 Sólo hubo un soldado que resultó herido en un pie a consecuencia de habersele disparado casualmente su fusil estando de centinela en el campamento del zoco.
 Siguen las juntas de los jefes para tratar del plan de avance.
 Se ignora cuándo se realizará.
 Solo se sabe que será después que desembarquen todas las tropas.
 El capitán de la batería donde se han empleado los nuevos cañones, sistema Schneider, enseña su manejo a los soldados.
 Hasta ahora se han recibido cuatro cañones.
 Los artilleros pueden disparar sentados y protegidos tras un escudo de acero que resalta una bala mauser disparada a 50 metros de distancia.
 Estos cañones pueden disparar 20 proyectiles por minuto.

Confidencia
Servicio especial de EL PUEBLO
 MADRID 7, 3º 30 MADRUGADA.
Conferencias telefónicas
 Las conferencias telefónicas con Barcelona tardarán a restablecerse a causa de la importancia de los destrozos ocasionados en la línea por los revolucionarios.
Asamblea de Diputaciones
 La plencia de la Diputación de Madrid ha acordado que la Asamblea general de Diputaciones se reúna en Santander el día 28 del actual.
Fuga fracasada
 En la Cárcel Modelo, los presos Diego Ruiz Torres, Luis Martín Galland y Francisco Garrote, condenados a cinco años de reclusión por delito de atentado, intentaron fugarse hoy.
 Los reclusos se subieron por el canalón de la tapia del patio, quinta galería, desli-

zándose hasta la cochera, donde se escondieron.
 Aquel pidieron al electricista una herramienta para abrir la puerta, a lo que se negó el requerido.
 En este sitio los tres compañeros fueron sorprendidos por los empleados, que los encerraron de nuevo en sus celdas, haciendo fracasar el intento de fuga.
Toros en Santander
 Los toros de Miura lidiados esta tarde han sido una decepción.
 Cinco de ellos han resultado bueyes, y solamente uno bravo.
 Bombita y Vicente Pastor han estado bien en la muerte de sus toros, por lo que han escuchado muchos aplausos.

Atentado brutal
 Sanlúcar de Barrameda.—Un tren de bañistas que marchaba a Jerez chocó con otros enormes pesaosos, colocados traicionariamente en la vía.
 La locomotora sufrió grandes destrozos.
 Se ignora quiénes puedan ser los autores del brutal atentado.

Certamen del Trabajo
 Bilbao.—En esta industrial ciudad se inaugurará el próximo domingo el Certamen del Trabajo.
 Las instalaciones pasan de cuatrocientos.
 Hay trabajos expuestos de 22 provincias.
 Se esperan todavía los envíos de Barcelona.

Entrevista de soberanos
 Lisboa.—En el próximo mes de noviembre el rey D. Manuel irá a Madrid con objeto de visitar a D. Alfonso.

La Banca y el comercio disgustados con el Gobierno
 El elemento mercantil y bancario de Barcelona muéstrase disgustadísimo con el Gobierno por el acuerdo tomado en Consejo de ministros negándose a no considerar como días hábiles los en que se desarrollaron los graves sucesos para las letras y pagarés.
 Dicen que los librados de mala fe pueden evadirse de hacer efectivas las cantidades giradas a su cargo, por no figurar como trámite previo los protestos ante notario.
 Al efecto, y en pro de su petición, recuerdan las catástrofes de Mesina, Valparaíso y otras, en que los gobiernos invalidaron los días correspondientes a la paralización mercantil.

España y Marruecos
 Mañana se verificará en el ministerio de Estado la tercera conferencia entre diplomáticos españoles y marroquíes.
 Se dará cuenta de la respuesta que Muley Hafid ha dado a la Nota de España.
 Se debatirán puntos muy interesantes.

Llegada de tropas.—Convoy
 Melilla.—Ponderaron el «San Francisco» y el «Clara de Luzón» que conducen al escuadrón de María Cristina, una ambulancia sanitaria, una batería Schneider y una compañía de ingenieros.
 Reina un fuerte viento de Poniente que dificulta el desembarque.
 El general del Real y muchos jefes y oficiales esperaban al general Orozco.
 Este apenas desembarcó fué al Gobierno militar para cumplimentar al general Marina.
 Después marchó al campo exterior a inspeccionar los campamentos donde se alojó su división.
 Enormes nubes de polvo hacen imposible el tránsito.
 Hoy salió más tarde que de ordinario un convoy escoltado por tres compañías de cazadores de Cataluña, tres de Talavera, una de África y tres escuadrones de batería de montaña.
 Al propio tiempo salió un tren de Inguineo para continuar las reparaciones de la vía férrea.
 Una polvareda inmensa y espesa cubre a las tropas, hasta el punto de ocultarlas a la vista.
 En el campo reina tranquilidad.
 No ha ocurrido ningún tiroteo.
Horas crueles
 Melilla.—Se ha sabido que en el combate del día 27 el soldado Juan Muñoz, del regimiento de Llerena, se quedó tendido en el campo con el brazo atravesado de un balazo.
 Tras grandes esfuerzos pudo refugiarse debajo de una peña.
 Allí estuvo toda la noche, viendo pasar miles de moros que recogían cartuchos vacíos.
 Al amanecer del día 28 ya no se podía mover a causa de la pérdida de sangre y la falta de alimento.
 Allí estuvo hasta el día 29, en que pasaron fuerzas de caballería que iban a reconocer el terreno, y lo recogieron desfilado.
 Su estado es gravísimo.

Otras noticias
 Melilla.—Ha quedado establecido el campamento de Rostrogordo.
 El transporte «Almirante Lobo» marchó a Málaga para recoger tropas.
 Marina, acompañado de su Estado Mayor, marchó al fuerte Camellos, donde se establecieron provisionalmente el cuartel general.

Auxilios a los moros
 Ceuta.—Los moros de las kabilas fronterizas aseguran que muchos agentes franceses visitan secretamente a las tribus y ofrecen a sus habitantes la nacionalidad francesa gratuita.
 Los kabileños de Anyara afirman que varias empresas extranjeras facilitan armas a los rifones.
 Circulan rumores asegurando que un buque alemán, perseguido hace días por un cañonero español, fué por fin capturado ayer.
 A un buque francés le han sido ocupados 2.000 fusiles.

Los sucesos de Cataluña
 Barcelona.—Ha ingresado en Atrazanas una larga cuerda de presos capturados últimamente.
 Iban custodiados por mozos de escuadra.
 En Sabadell ha sido apresado un muchacho muy joven, que según noticias, capitaneaba un gran grupo de revolucionarios.
 Algunos heridos han sido dados de alta y han quedado a disposición de la autoridad militar.
 Después de la quema de los conventos muchos frailes desde azoteas y balcones disparaban hacia la calle contra los revolucionarios.
 Barcelona.—En el convento de las Magdalenas ha sido descubierto un cuarto misterioso.
 Dicese que en él se torturaba a las monjas rebeldes.
 La superiora lo negó, diciendo que el cuarto se destinaba a las monjas que delinquían.
 Para evitar represalias serán traidados la mayoría de los policias.
 El Juzgado militar se ha inhibido en favor de la jurisdicción civil en el sumario que se instruye contra seis obreros acusados de ejercer coacciones.
 Han fallecido dos empleados de tranvías heridos durante los sucesos.

Boisín
 Interior, 84'15.
 Amortizable, 101'05.
 Francos, 9'25.
 Libras, 27'49.
 París, 90'60.
A. SERRANO.

Ultimos despachos de la madrugada
 Madrid, 7, 4'30 madrugada.
Por los heridos en campaña
 Málaga.—Han comenzado los trabajos para organizar trenes hospitales.
 Las autoridades y el vecindario rivalizan en dar toda clase de facilidades.
 Han llegado dos furgones sanitarios que prestarán servicio aquí.
 La tienda-hospital será trasladada a Melilla.
 Celebraron una reunión las damas de la Cruz Roja.
 Estuvo concurridísima.
 Muchas ofrecieron los carruajes de su propiedad para el servicio de los hospitales.
 Han sido repartidos entre los heridos tabacos, pañuelos, calcetines y otros efectos.
Guillermo y Nicolás
 Kiel.—Ha llegado el emperador de Alemania.
 Mañana celebrará una entrevista con el zar.
 A pesar del carácter íntimo que a la entrevista se atribuye, el encuentro contribuirá, como en Cherbourg y Covos, al afianzamiento de la paz.

ALMACEN EL PALLETTER

Se acaban de recibir bonitas colecciones en bordados y puntillas a precios baratísimos... Algodones colores sólidos y negros, indestructible para medias... FRANCISCO PEREZ & MERCADO, 4

Compañía Colonial

Casa fundada en 1854

LOECHES La Margarita

ACEITE DE BELLOTAS

No existe nada mejor para evitar la caída del pelo y limpiar la cabeza. Es conocido en todo el mundo, y como innovación se ha sido aumentado un exquisito aroma. Venta en todas partes, a PESETAS 1'50 FRASCO.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía, Alcalá, 7, Madrid.



Granular Efervescente cura las afecciones del estómago Superior a todas por su blancura, perfecta granulación rápida y brillante efervescencia = Frasco 5 reales con todas las Farmacias y Droguerías

En Valencia, farmacia de la Sra. Viuda de Loras, Pintor Sorolla, 39.

Docks Avícolas de France

Table with 2 columns: Weight (kg) and Price (Ptas.). Rows include 1/4 kilo (0'80), 1/2 (1'55), 3/4 (3'00), 1 (4'50), 1 1/2 (13'25).



Representante en Valencia y su provincia Torno de S. Gregorio, número 6, bajo VALENCIA

Representante exclusivo para España y Portugal, La Revista Mercantil, Valladolid

De descubrimiento maravilloso es el haber encontrado la manera de acelerar la postura de las gallinas. Este descubrimiento consiste en haber sabido combinar ciertas substancias, las cuales sirviendo de alimentación estimulante, hacen producir rápidamente los órganos productores de las aves y la fecundidad se desarrolla de un modo portentoso.

PASTILLAS CRESPO De mentol y cocaina

El mejor medicamento para la garganta; el más agradable de tomar y el mayor calmante de la tos. No contiene opio ni sus compuestos; no ensucian el estómago; quitan la inflamación de las mucosas y las desinfectan.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía.—Alcalá, 7, Madrid.

Vapores correos de Pinillos, Izquierdo y C.ª de Cádiz

LINEA DE ANTILLAS Pío IX

El día 12 de Agosto saldrá fijamente de este puerto el magnífico y veloz vapor con destino a Canarias, San Juan de Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba, Hababa y Matanzas.

LINEA DE AMÉRICA DEL SUR BARCELONA

El día 21 de Agosto saldrá fijamente del puerto de Valencia el hermoso vapor con destino a Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Admite carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase para dichos puntos. A los pasajeros de 3.ª se les sirve la comida en mesas convenientemente instaladas.

Consignatarios en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 62.—Teléfono 426

¡Acostumbrarse á no empeñar!

“La Moderna”

Calle de Cubells, número 1, 1.ª

¡Ya lo sabéis! ¡Vale más vender que empeñar!

Fetidez del Aliento (OZENA)

Desaparece con la Ozenina Vidart

Único medicamento sancionado por eminencias médicas, para el tratamiento y curación de tan repugnante enfermedad.

CALVOS

Al que no le sale el pelo es porque no quiere, pues con pruebas, que se pueden ver en el acto, se desengaña todo el mundo.

VALENCIA

SOCIEDAD ANÓNIMA DE NAVEGACION TRASATLÁNTICA

El día 11 de Agosto saldrá fijamente de este puerto el magnífico y veloz vapor

José Gallart

con destino a Río Janeiro, Santos, Montevideo, y Buenos Aires.

Indisputable en superioridad CHOCOLATES

CAPES MOLIDOS Y EN GRANO TES, TAPIOGA

Servicio fijo semanal El vapor Colón saldrá el día 11 del actual, para Almería, Málaga, Motril y Adra.

Se vende una cocina económica, dos recipientes cobre, un botellero de tres metros en cristales, mesas de mármol, boccayos, botas, barriles, depósitos de aceite, bastidas, estantería y toda clase de efectos para establecimientos.

Se necesitan en la Fábrica de pastas de J. de Oliver, Ruzafa, 65.

Se necesitan agentes en todos los pueblos de la provincia, con garantía o buenas referencias.

Se vende un salido de botellas de Jerez, muy barato.

Un establecimiento en sitio céntrico de esta capital. Condiciones ventajosísimas. Razon: Borrull, 27, horno.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino. Darán razón: En Bañ, 9, 2.ª y Comunion de San Juan, 4, bajo.

De sorprendente resultado. Frasco, 1'50 pesetas.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Hay para la venta sobre unas mil estacas superiores de madera de pino.

Unión de Fabricantes de envases para frutas

Cajas para cebollas, de las mejores clases de Galicia, Cataluña, Valencia y otras regiones.

Precios, 0'88 pesetas por caja. Despacho: Colón, 15, Valencia.

Almacenes: Santa Ana, 7 y 9, Grao. Teléfono n.º 162.

VENÉREO, SÍFILIS, ANEMIA. Estreñeces uretrales, prostatitis, cistitis, catarros de la vejiga, etcétera. Su curación pronta, segura y radical por medio de los efímeros, únicos y legítimos medicamentos CONFITES, ROOB, INYECCION y ELIXIR COSTANZI

AL POR MAYOR: Depósito exclusivo-Laboratorio GRAU Y NGLADA Rambla del Centro, 30, BARCELONA

DESCOMFIAR DE IMITACIONES. El ofruto de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año.

La victoria de los medicamentos EMERIN del Griego "Cura en un solo día" Tomando a tiempo EMERIN corta el progreso de la Sífilis Venéreo Anemia EN EL PRIMER DIA

Vapores directos á Barcelona

Salidas fijas TODOS LOS DOMINGOS, á las once en punto de la mañana, por los vapores de la Compañía Valenciana de Navegación.

Vapores correos franceses BUENOS AIRES (Rápido)

El magnífico y nuevo vapor correo de 8.500 toneladas A DOBLE HÉLICE

FORMOSA

saldrá el 11 del corriente del puerto de VALENCIA. Admitiendo pasaje de 1.ª, 2.ª, 3.ª económica y 3.ª clase.

MATIAS LÓPEZ Chocolates y dulces

Probad los exquisitos chocolates de esta casa, reconocidos por todo el mundo como superiores á todos los demás.

Acreditado establecimiento de sastrería y pañería El Non-Plus-Ultra

de Antonio de P. Vich Calle Peris y Valero, n.º 4, (antes Paz).—VALENCIA

Desa V. comprar algún traje bueno? En caso afirmativo conviene se fije en la siguiente nota de precios:

Para caballero... Sección verano Trajes lanilla... Trajes vicuña... Trajes dril...

Últimas creaciones en géneros y figurines de lo más selecto Trajeitos para niños

TODAS LAS SEMANAS NUEVOS MODELOS En caso URGENTE confeccionamos los trajes en 12 horas, probándolos á la hora. Gran surtido en chalecos de fantasía